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1. Escribir la tabla de verdad de las siguientes expresiones 4. Escribir la formula que se obtiene con producto de sumas

booleanas.

a) peq+peq
b) P+q)e(p+7)

) (pegqew)+pegew
d) (peqew
)
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~ =

tpegew +pegew
e) pe(qgew+geow)
f) p+ge(p+w)e(p+7)

2. Dadas las siguientes tablas de verdad, escribir la expre-

sién booleana subyacente:
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3. Escribir la féormula que se obtiene con suma de productos

para la siguiente tabla:

A[B|C] F(4B,C)
0000
0011
0101
O[T ]1]o0
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para la siguiente tabla:

A[B[C | FAB,O)
0001
00|11
0101
O (110
1100 |1
11011
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1110

5. Dada la expresiéon booleana de verdad del ejercicio 2c¢:

a) Calcular la cantidad de compuertas que requiere la
implementacién literal de la expresiéon.

b) ;Se puede simplificar la expresion usando propie-
dades del algebra booleana? Dibujar el circuito co-
rrespondiente utilizando la menor cantidad de com-
puertas que pueda.

6. Construir la férmula de verdad para los siguientes circui-

tos:
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7. Especifique la tabla de verdad de cada circuito del ejer-
cicio anterior.

8. Disene un circuito de 3 entradas y una salida que com-
pute la funcién "mayoria". Es decir, que si dos o més
entradas valen 1, la salida debe valer 1, y un 0 en caso
contrario. Plantee la solucién como una tabla de verdad
y derive el circuito de esta tltima.
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Diseiie un circuito de 3 entradas y una salida, cuya salida
sea tal que la cantidad de unos entre las entradas y las
salidas sea par (por ejemplo, para la entrada 101 la salida
es 0 y para la entrada 111 la salida es 1). Plantee la
solucién como una tabla de verdad y derive el circuito de
esta dltima.

Haga un circuito con 4 entradas y una salida tal que la
salida sea 1 si y solo si hay exactamente 2 entradas en 1.

Haga el circuito de un comparador de 1 bit. Debe tener
2 entradas (a y b) y 5 salidas (S , S2, Sz, S4, S5),
tales que:

s Si=1<a>0b
m So=1<a>b
m S35=1<a=0b
s Sy =1<a<b
s Ss=1xa<b

Dibujar el circuito de un demultiplexor de 2 lineas de
control, 1 linea de entrada y 4 lineas de salida. Este cir-
cuito dirige la tnica linea de entrada a una de las cuatro
lineas de salida, dependiendo del estado de las dos lineas
de control. Es decir:

= Sic; = cg = 0 entonces sg = e y las restantes salidas
valen 0

m Sici =0y ¢y =1 entonces s; =
salidas valen 0

e y las restantes

= Sicp =1y ¢y =0 entonces s = e y las restantes

salidas valen O

= Sic; = cg = 1 entonces s3 = e y las restantes salidas

valen 0
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Dibujar el circuito de un decodificador de 2 lineas de
entrada (e;) y 4 lineas de salida (s;), cuya tabla de
verdad es la siguiente:
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Usando el circuito anterior, dibujar un demultiplexor
de 1 linea de entrada, 2 lineas de control y 4 lineas salidas.
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. Disenar un full adder de 1 bit

Disenar un restador de 1 bit:

R

Restador |

B e

Disefiar un restador con carry de 1 bit:

El mismo tiene 3 entradas, los ntimeros a restar mas el
borrow de entrada (el anterior pidi6 1) y tiene 2 salidas,
el resultado de la resta y el borrow

Disefiar un full adder de 4 bits reusando circuitos que
conozca.

Disenar un restador de 4 bits reusando circuitos que co-
nozca.

Construir un circuito que a partir de un nimero de 3
bits xg, x1, x> tenga 4 salidas que computen el resultado
de hacer 3 x z. Si el resultado no entra en 4 bits, debe
devolver 1 en sus cuatro salidas.

Ejemplos:

= 0,0,0—0,0,0,0 porque 3x0 =0
= 0,0,1 -3 porque 3x1 =3

= 1,1,1 — porque 3% 7 =21 y 21 no se puede repre-
sentar con 4 bits

Si en el ejercicio anterior no utiliz6 sumadores, rehacerlo
nuevamente usando sumadores.

Un nimero de 4 bits es Miti-Miti si sus dos bits mas
significativos son iguales a los 2 menos significativos. 0101
es Miti-Miti, pero 0110 no. Se pide hacer un circuito que
devuelva 1 si la cadena de entrada es Miti-Miti.



